



NBA

火爆STYLE

状态火爆

12

快船97:85国王

连胜

快船创队史纪录

年轻人有激情,年轻人肯努力,创造纪录的荣誉往往会垂青他们。北京时间昨天,洛杉矶快船主场以97:85击败萨克拉门托国王后取得12连胜,超越了1974-1975赛季布法罗勇敢者(快船前身)的11连胜,刷新了保持38年的队史单赛季最长连胜纪录。新赛季战绩20胜6负的快船目前乘风破浪,成为联盟不可小视的重要力量。

目前快船高居西部第二,暂时成为洛杉矶之王,而同城老大哥湖人,尽管有科比、霍华德、纳什等球星,却只能苦苦追赶50%的胜率。

板凳球员实力强

场均只让对方拿93.1分

在NBA资深评论员小范甘迪眼中,虽同在洛杉矶,但湖人已经很难和快船相提并论了,“家”的氛围让快船异常团结,这也是他们能够取得目前骄人战绩的重要原因。

每支同快船交手的队伍,都会惊叹快船深厚的板凳深度。在快船替补席上,不少球员都能在其他球队成为当仁不让的主力,如奥多姆、克劳福德、布莱德索,但他们对于替补身份从无怨言。“如果能让保罗、格里芬这样的球员在第四节坐在板凳上,你就可以看出这支球队实力到底有多强。”活塞主帅弗兰克说。

新赛季,快船主帅尼格罗在球队内营造了一种“家庭”概念,大家变得无比团结。本赛季

快船球员出场时间非常平均,如果单从技术统计上的出场时间看,很难弄清楚这支球队有无绝对主力一说。本场对阵国王,保罗出场36分钟,为全队最长,替补席上的奥多姆和巴恩斯却也都接近30分钟。目前快船板凳阵容场均得分排名联盟第二,“我们都知道如果要变得更好,就得有所牺牲,互相支持。”布莱德索说。

快船的防守很好地体现了团结现状,在场上一旦有人失位,其他人会迅速补防。截至目前,他们场均只让对手得到93.1分,列联盟第四;场均10.7次抢断,联盟第一;场均6.2次盖帽,联盟第七。“防守决定总冠军”,目前的快船具备了这种能力。

场均砍下18分

格里芬的中投有进步

大海航行靠舵手,快船能够取得佳绩,两位领袖保罗和格里芬居功至伟。

本赛季,保罗开始真正放下身段统领全队,尽管自身数

据全方位下降,但他乐意看到全队良好的化学反应。保罗不仅能够场上用精准的传球直接引导队友,在场下他更是发挥了老大的作用,带领队友不断总结,这让年轻球员受益无穷。

在这波12连胜开始前,快船遭遇了4连败,保罗跟队友们变得一样沮丧,但在跟尼格罗交谈后,保罗迅速摆脱了阴影,开始带领队友不断总结失利教训,寻找不足。

快船本赛季的进攻同样犀利,“给力芬”的劲爆扣篮让“空接之城”实至名归。正如美国媒体所言:“扣篮都成为格里芬的常规得分方式了。”除了依然精彩的扣篮,格里芬新赛季开发了中投手段,完成挡拆后原地接球跳投成为其新的砍分利器。目前格里芬场均拿下18分,虽然不高,但在“全民皆兵”的快船,他在进攻端的领袖地位无可动摇。



格里芬表演暴扣

脾气火爆

4

尼克斯106:110公牛

公牛与尼克斯险些上演全武行

4人被逐出场

昨天,公牛在客场以110:106击败尼克斯,成为继火箭之后第二支在麦迪逊击败尼克斯的球队。本场比赛两队球员火药味十足,全场比赛,裁判一共送出了9个技术犯规,其中6次给了尼克斯,共有4人被逐出场,其中包括尼克斯球星安东尼。



诺阿与钱德勒发生冲突

安东尼抱怨裁判

被罚出场很不服气

虽然被罚出场,但安东尼仍是尼克斯队中表现最好的球员,他拿到全场最高的29分。“甜瓜”遭逐是因为没管好自己的嘴。

第四节,6分45秒,安东尼在抢篮板时与诺阿发生纠缠,裁判吹罚安东尼犯规,“甜瓜”随后出现不冷静的言语和动作,又被直接追罚一次技术犯规。由于安东尼在第一节因为对判罚不满已经吃到一次技术犯规,因此这次累积2次技术犯规,直接被罚出场。

对于裁判的处罚,安东尼并不服气。“每一次对公牛,我们的比赛都充满了身体对抗,而我确信,那些裁判都很清楚他们漏掉的那些吹罚。”

钱德勒头顶诺阿

两人推搡都被罚下

紧接着,诺阿与钱德勒在争抢篮板时发生冲突险些上演全武行,最终裁判将两人罚出。

第四节,4分39秒,诺阿和钱德勒在底线抢位,诺阿先是抱住了钱德勒,这个动作被吹罚了犯规,但钱德勒非常愤怒,用脑袋撞向诺阿,这是NBA中非常严重的“顶牛动作”。诺阿毫不示弱地回顶,并推搡钱德勒,眼看着两人就要发生更激烈的冲突,这时队友连忙分开了双方,最终还是在众人的拉扯中被控制住。裁判吹罚双方犯规,钱德勒有挥肘动作,而且先动手,被直接罚出场,诺阿也因为此前有技术犯规被罚出场。就在两人被罚出场的同时,尼克斯主帅伍德森也爆发了,他和裁判发生争吵,被吹了第二个技术犯规,被罚出场。

现代快报记者 韩飞周游

人气火爆

美媒称入围全明星概率

林书豪比哈登高

林书豪的人气真不是一般的火爆!北京时间昨天,美国《露天看台体育》预测了火箭球员入围全明星的概率,其中休斯敦火箭队的华裔球星林书豪的赔率为9赔2,甚至比他的搭档哈登入围的概率更高。

在美国媒体看来,从某种程度上来说,林书豪入围西部全明星的概率很大,目前的现状是科比的票数一骑绝尘,而保罗与林书豪之间的票数则紧紧咬在一起。目前林书豪在西

部后卫里的得票数排名第三,仅仅落后保罗55000张左右的投票。不过与上赛季在尼克斯的“林疯狂”相比,本赛季的他表现有所下滑,目前他场均可以贡献11.6分6助攻,命中率为41.9%。

事实上,哈登入围全明星的概率也不小,为5:1,目前他的投票数大概比林书豪少了10万张。此外值得一提的是,本赛季的全明星是在休斯敦举行,哈登有望作为火箭的代表参加这一大派对。需要指出的是,虽然这只是哈登在火箭的处子赛季,然而他场均25.4分的得分已经仅次于科比、杜兰特与詹姆斯。毫无疑问,大胡子是具有全明星水准的球员。

现代快报记者 韩飞周游



保罗让全队起了化学反应



林书豪在西